OBEC ŠTITÁRE, PRI PRAMENI 14, 951 01 ŠTITÁRE
Obec Štitáre , so sídlom  Pri Prameni 14, 951 01 Štitáre v súlade s ustanovením § 9a §  ods. 8  zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade uznesením Obecného zastupiteľstva v Štitároch č.4 /2017 , zo dňa 27.02.2017 vyhlasuje zámer predať nehnuteľnosť z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to nasledovný pozemok  v k.ú. Dolné Štitáre, ktorý je vo vlastníctve obce:
- parcela registra „C“ p.č. 239/9 , vodné plochy o výmere 67 m2,LV č.1736

Zverejnenie zámeru
predať nehnuteľný majetok vo vlastníctve Obce Štitáre ako prípad hodný osobitného zreteľa 
Obec Štitáre , so sídlom  Pri Prameni 14, 951 01 Štitáre v súlade s ustanovením § 9a §  ods. 8 písm. e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer predať z dôvodu hodného osobitného zreteľa nasledovný pozemok  v k.ú. Dolné Štitáre, ktorý je vo vlastníctve obce:
- parcela registra „C“ p.č. 239/9 , vodné plochy o výmere 67 m2.
Zdôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa:
Osobitný zreteľ je zdôvodnený skutočnosťou, že predmetný  pozemok je priľahlý pozemok k nehnuteľnosti, ktoré sú vo vlastníctve žiadateľa. Vzhľadom k nevyužiteľnosti pozemku na iné  účely a s prihliadnutím na polohu pozemku je predpoklad, že obci by sa nepodarilo iným spôsobom účelne naložiť s týmto prebytočným majetkom.
Kupujúcim bude :  Sakmár Anton a manželka Sakmárová Hedviga, bytom Fábryho 138/3, 951 01 Štitáre.
[bookmark: _GoBack]Kúpna cena je stanovená na cenu 690,-€, slovom šesťstodeväťdesiat.
V Štitároch, dňa 27.02.2017

Ing. Zuzana Vinkovičová
starostka obce
